

「広島市市営住宅、広島市市営店舗及び広島市市営住宅等附設駐車場（中部地区）管理業務仕様書」の一部訂正について

- 広島市市営住宅、広島市市営店舗及び広島市市営住宅等附設駐車場（中部地区）管理業務仕様書別添2の広島市市営住宅等管理業務の細目（2）の51ページの記載に誤りがありましたので、訂正いたします。

《別表「昇降機施設」》南区の住宅の点検回数の記載
 表中の霞第A-4住宅、霞第A-5住宅の点検回数
 （訂正前）月2回 ⇒ （訂正後）月1回

【訂正前】

区名	住宅名	棟	設置業者	整備年度	点検回数 (回/月)	機種	
南区	大須賀住宅	1	日本エレベーター製造(株)	H13 (1991)	1	ロープ式	
			省略				
	霞第A-4住宅	1	フジテック(株)	R2	<u>2</u>	ロープ式	省略
		1	フジテック(株)	R2	<u>2</u>	ロープ式	
	霞第A-5住宅	1	フジテック(株)	R2	<u>2</u>	ロープ式	
		1	フジテック(株)	R2	<u>2</u>	ロープ式	
				省略			

【訂正後】

区名	住宅名	棟	設置業者	整備年度	点検回数 (回/月)	機種	
南区	大須賀住宅	1	日本エレベーター製造(株)	H13 (1991)	1	ロープ式	
			省略				
	霞第A-4住宅	1	フジテック(株)	R2	<u>1</u>	ロープ式	省略
		1	フジテック(株)	R2	<u>1</u>	ロープ式	
	霞第A-5住宅	1	フジテック(株)	R2	<u>1</u>	ロープ式	
		1	フジテック(株)	R2	<u>1</u>	ロープ式	
				省略			

令和6年9月2日
 広島市都市整備局住宅部住宅政策課